



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту хлопка газового баллона**

19 апреля 2019 года в городе Нижнекамске в результате хлопка баллона с ацетиленом пострадал 55-летний водитель-сварщик ЖЭУ № 6. В настоящее время он госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительным данным, хлопок произошел в припаркованном автомобиле «Лада Ларгус», в котором и находился баллон. В настоящее время проводится осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Апреля 2019*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1338960>